

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **17/19-6-2020** έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου ως Διοικητικό Συμβούλιο Κληροδοτημάτων και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο	125	« Κληροδότημα ΚΕΠΕΤΖΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Μιχαήλ »	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Εγκρίνει</p> <p>1.Να οριστεί Δικηγόρος απο την Οικονομική επιτροπή που θα υποβάλει υπόμνημα στο Εφετείο Πειραιά για τον χαρακτηρισμό του κληροδοτήματος ως ανενεργού, <u>μετά την ολοκλήρωση των συστάσεων του ελέγχου.</u></p> <p>2.Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή για λήψη απόφασης ορισμού ιδιώτη δικηγόρου για την πλήρη αποτύπωση της περιουσίας του κληροδοτήματος.</p> <p>3.Η Οικονομική Επιτροπή διά της Οικονομικής Υπηρεσίας του</p>

				<p>Δήμου, να προβεί στην σύνταξη προϋπολογισμών-απολογισμών και ισολογισμών όλων των ετών που δεν έχουν συνταχθεί και στην σύνταξη προϋπολογισμού για το έτος 2020. Επίσης θα προβεί σε όλες τις οικονομικές και φορολογικές ενέργειες που ο έλεγχος συνιστά.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον Ταμία του Δήμου Δυτικής Λέσβου για το άνοιγμα λογαριασμού στο όνομα του Κληροδοτήματος «ΚΕΠΕΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Μιχαήλ» στον οποίο θα κατατίθενται τα έσοδα του κληροδοτήματος μέχρις ότου γίνει η αλλαγή σκοπού του κληροδοτήματος ή λυθεί με απόφαση του αρμόδιου οργάνου.</p> <p>5. Εξουσιοδοτεί τον ταμία του Δήμου Δυτικής Λέσβου για την τήρηση των βιβλίων και στοιχείων του κληροδοτήματος.»</p>
2	2ο	126	Κληροδοτήμα ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΜΟΥΜΤΖΗ	<p>1. Ορίζει και εξουσιοδοτεί τον Ταμία του Δήμου Δυτικής Λέσβου, να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αλλαγή της επωνυμίας του τραπεζικού λογαριασμού 361/540011-21 που τηρείται στη Εθνική Τράπεζα(υποκατάστημα Καλλονής) στο όνομα Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου Καλλονής, σε «ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΜΟΥΜΤΖΗ» και την μεταφορά του χρηματικού υπολοίπου σε αυτόν και που θα είναι εφεξής εξ ολοκλήρου υπεύθυνος για την διαχείριση του, ως προς την είσπραξη των εσόδων και την πληρωμή των δαπανών του κληροδοτήματος.</p>

				<p>2. Ορίζει Τοπογράφο Μηχανικό του Δήμου Δυτικής Λέσβου για την αποτύπωση της περιουσίας και την υποβολή δήλωσης στο Κτηματολόγιο.</p> <p>3.Η Οικονομική Επιτροπή να προβεί στην σύνταξη προϋπολογισμών-απολογισμών και ισολογισμών όλων των ετών που δεν έχουν συνταχθεί και στην σύνταξη προϋπολογισμού για το έτος 2020.</p> <p>Να προβεί σε όλες τις οικονομικές και φορολογικές ενέργειες όπου απαιτείται.</p> <p>Να προβεί στο άνοιγμα Κ.Α. στο προϋπολογισμό του δήμου μας, σε υποκωδικό με την επωνυμία «Κληροδότημα «ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΜΟΥΜΤΖΗ».</p> <p>Να ξεκινήσει η διαδικασία εκμίσθωσης των ακινήτων καθορίζοντας τους όρους δημοπρασίας.</p>
--	--	--	--	--

Καλλονή, 20 Ιουνίου 2020
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου ΔυτικήςΛέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ